



Anwesend: Tobi, Jens, Burner, Matthias, Alex, Steffen, Micha, Flo, TimFe, Jonny, Matze

Protokoll: JBrix

Beginn: 13.13 Uhr

Ende: 14.08 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Posteingang der vergangenen Woche
- 3 Neue Mitglieder
- 4 FakRat
- 5 ESE-Grillen
- 6 Infrastruktur
- 7 Schluesselbox

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

- Aufgabensammlung: Robert und Marcel nicht da - naechste Sitzung
- Studiengebuehrenbefreiung: Dolle nimmt Sache in Angriff
- News-IFE: Soll Studenten ueber Taetigkeiten der FS informieren
Steffen und Burner bilden einen Arbeitskreis
- Mathe-Vorkurs: Daniel kuemmert sich um Ansprache in der FaVeVe

zu TOP 2 Posteingang der vergangenen Woche

Vorlesungsverzeichnis, JobConITclassic, Linguland Sprachreisen, Viking direct

zu TOP 3 Neue Mitglieder

Matthias, Vordiplom in Karlsruhe, dann Auslandsjahr, macht jetzt sein Hauptstudium in Stuttgart.
Kurze Vorstellungsrunde und Vorstellung der Fachschaftsarbeit

zu TOP 4 FakRat

Bestand hauptsaechlich aus Wahlen, alle Wahlen wurden wie besprochen durchgefuehrt
195 Erstsemester

zu TOP 5 ESE-Grillen

Treffen morgen ab 11Uhr im FS-Buero!

zu TOP 6 Infrastruktur

Muss geaendert werden. Tobi und Micha bilden eine Task-Force, die sich mit der Problematik weiter auseinander-
setzt.

Fuer die Dokumentation wird sich auch ein Konzept ausgedacht
Neue Admins muessen mit eingefuehrt werden!



zu TOP 7 Schluesselbox

Bitte Schluessel immer zuruecklegen!!!